

家门口的好学校“持续上新” 海口一批新建、改扩建学校亮相

南国都市报9月4日讯(记者 杜倬荷)9月3日,记者从海口市教育局获悉,为应对日益增长的教育需求,今年以来,海口市委、市政府持续加大教育投入,深入实施扩大学位供给三年计划,通过新建与改扩建相结合的方式扎实推动重点教育项目落地投用,稳步扩大城区学位供给,逐步实现新增公办学位1万个,夯实海口义务教育高质量发展基础。

当前,五源河粤海校区、灵山中学改扩建项目、海燕小学南校区、西秀实验小学、海口市红城湖学校等系列重点教育项目已圆满建成并正式投用。

海口市五源河粤海校区位于海口市秀英区长滨西四街与长滨六路交叉口东北角,建筑面积为30047.83平方米,共设有61间普通教室,多间功能教室(美术教室、音乐教室、舞蹈教室、书法教室等)、体育馆(游泳馆、篮球馆)、食堂、午休楼、户外300米跑道的大操场、篮球场、排球场等运动设施。

海口市灵山中学改扩建项目位于海口江东新区,建筑面积为4.4万平方米,新建教学楼规划16间教室及2间合班教室;新建体育馆、学生公寓楼、综合科技楼。其中,新建体育馆3951平方米,内设篮球馆和游泳馆,同时可满足1800人的校园集会和文艺表演;新建学生公寓楼分南区和北区,可提供143间宿舍,满足856名学生的住宿需求;新建综合科技楼是一栋六层建筑,一层布置有可容纳532人的报告厅、校园文化长廊、校历展厅和舞蹈室,两翼副楼为专用教室和实验室。

海口市海燕小学南校区位于海口市龙华区椰海大道与金牛路交汇口西南东侧约300米处,建筑面积为2.5万

平方米,建设1栋5层教学楼、1栋4层多功能综合楼、1座2层体育馆,以及室外配套工程等。该校建筑立面设计结合海南独特的自然元素,主体如鸟巢、屋顶如翔羽,平台如沙滩,颜色呈现五彩缤纷的视觉效果;白色为当地典型建筑图底,暖黄象征沙滩,绿色象征植被,与海口气候相呼应,且符合儿童审美倾向,实现了建筑与当地景观及人文特征完美融合,并与“海燕归巢”的设计理念相呼应,强化了学校整体定位及校园文化。

港湾小学教育集团西秀实验小学位于海口市秀英区西秀镇荣山村,建筑面积20010.76平方米,建有教学楼、综合实验楼、风雨操场、阶梯教室及游泳池等,配有标准实验室、微机室和音体美室等多功能室。同时增设报告厅、学生食堂和午休室。

海口市红城湖学校位于海口市琼山区道客路与道客三里交叉口西南60米,建筑面积46947.78平方米,校内建有小学教学楼、合班教室、中学教学楼、体育馆、食堂,以及教师和学生午休楼、地下室等。

海口市琼山中学谭文学校位于海口市琼山区三门坡镇谭文墟,总用地面积89344.95平方米,新建1栋5层初中部教学楼、1栋5层高中部教学楼、1栋5层综合楼、2栋7层学生宿舍楼及食堂、1栋8层教师周转宿舍楼等。

海南省农垦直属第一小学教学综合楼建设项目位于海口市龙华区海垦路,新建6层教学楼,包括18间教室和9间功能室。

海口市琼山第二小学改扩建项目位于海口市琼山区朱云路,校内建有一栋6层综合楼。



(图据海口教育发布公号)
▲农垦一小学教学综合楼建设项目
▲红城湖学校
▲海燕小学南校区。

海南自贸港(海口)秋季专场公益人才双选会举行 高薪岗位吸引优秀人才汇聚海南

南国都市报9月4日讯(记者 韩星)9月4日上午,“好就业”高校毕业生就业服务行动——2024年海南自贸港(海口)秋季专场公益人才双选会首场在海口市人力资源开发局举办。41家企业携近700个岗位进场揽才,涉及科技创新、金融服务、现代服务业、国际贸易与物流等多个热门领域,不少企业岗位薪资待遇超一万元。优厚的薪资待遇,广阔的发展空间和职业晋升机会,吸引了不少从省外回来的求职者。

“我在外地工作了三年,看到海南自贸港吸引了许多企业入驻,让我觉得现在回家乡发展也是个不错的时机。”求职者莫莹芬接受记者采访时表示,自己在互联网产品运营方面有一定工作经验,求职意向是金融加互联网行业,“未来想尝试招商相关的岗位,在双选会上也和一家企业的招聘代表互加了微信,后期会跟企业领导层进行二次面试,双方互相做一个选择吧。”

当天,求职者何汶颖早早来到现场,

向教育类企业投递简历,得到相关用人单位的青睐。“我今天面试了一家早教机构,工作人员说让我明天去机构复试,看哪个岗位更适合我。”何汶颖毕业于琼台师范学院应用数学专业,在校期间有过多次实习经历,积累了班主任及任课教师的教学经验。这些经历让她坚定了投身教育事业的决心。

北京外国语大学附属海南外国语学校人力资源中心人力干事孙大智介绍,这次在双选会上带来了马术教练和马术实习教练两个岗位,“实习教练可以是新手,我们有专职的教练会教,从基础开始教起,待遇方面包吃包住,实习教练是岗位工资加满勤奖加绩效,课时费,每月4000元到7000元,正式的马术教练月薪最高可以达到15000元。”

海口市人才劳动力交流服务中心有关负责人表示,海南自贸港(海口)公益人才双选会包括高校毕业生专场、秋季专场、金秋招聘月、综合性专场及暖冬行动五大主题。整个9月一共设置了11场招

聘会,根据不同的求职需求,开设医疗、民营企业、建筑行业等招聘专区,助力更多高校毕业生等优秀人才汇聚海南、服务海南。

此次活动由中共海口市委人才发展局、海口市人力资源和社会保障局主办,海口市人力资源开发局、海口市人才劳动力交流服务中心承办。

@求职者

这两场海南自贸港(海口)公益人才双选会将推迟至9月11日、12日举办

南国都市报9月4日讯(记者 韩星)记者从海口人社部门获悉,根据相关部门发布的台风“摩羯”预警,综合考虑天气和安全因素,原定于9月5日、6日举办的两场海南自贸港(海口)公益人才双选会将推迟至9月11日、12日举办。

据悉,原定本周四(2024年9月5日)09:00-12:00于海口市人力资源开发局举办的海南自贸港(海口)公益

人才双选会,因天气原因,延期推迟至下周三(2024年9月11日)09:00-12:00举办,举办地点不变。

本周五(2024年9月6日)09:00-12:00于中国海南人力资源服务产业园海口分园复兴城E座举办的海南自贸港(海口)公益人才双选会,因天气原因,延期推迟至下周四(2024年9月12日)09:00-12:00举办,举办地点不变。